



31 01 19  
longa

Estado do Espírito Santo  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL**  
Gabinete do Prefeito

**ERRATA AO EDITAL DE Nº 001/2019 – PROCESSO SELETIVO ESF**

O Prefeito Municipal de Rio Bananal, no uso de suas atribuições, torna público que foi feita a seguinte alteração no item 7.1 do edital nº 001/2019:

**Onde se lê:**

7.1 - A divulgação do resultado final ocorrerá até a data provável de **31/01/2018** e será publicado no site da Prefeitura Municipal de Rio Bananal [www.riobananal.es.gov.br](http://www.riobananal.es.gov.br).

**Leia-se:**

7.1 - A divulgação do resultado final ocorrerá até a data provável de **14/02/2019** e será publicado no site da Prefeitura Municipal de Rio Bananal [www.riobananal.es.gov.br](http://www.riobananal.es.gov.br).

Gabinete do Prefeito Municipal de Rio Bananal, aos trinta e um (31) dias do mês de Janeiro (01) do ano de dois mil e dezenove (2019).

  
**FELISMINO ARDIZZON**  
Prefeito Municipal